Fue presentada ayer en Talca la obra 'Maulina' de Emma Jauch

En el Centro de Extensión Cultural de la Universidad de Talca. se efectuó syer el lauzamiento de la obra Maulina: 'Antología Poética de Emma Jauch'.

La edición fue publicada por la Editorial de la Universidad de Talca y recopilada por Enrique Villablanca y Bernardo González, correspondiente a la serie Identidad Regional del Instituto Juan Ignacio Molina de dicha casa o de estudios superiores.

Cabe destacar que la pintora y pescritora Emma Jauch Jelves, inició sus estudios de especialización en la Escuela de Artes apheadas recibiendo el título de Técnico de Artes Gráficas, otorgán dole posteriormente la Universidad de Chile el título de Profesora de Estado en Arte Plásticas. Al mismo tiempo Emma Jauch estudió y trabajó durante varios años en Buenos Aires—Argentina, en Diseño Gráfico y de regreso a Chile fundó el Grupo Ancoa' de Linares, la Escuela Agrícola de Yerbas Buenas y el Museo de Arte y Artesania de questra ciudad.

Es una artista de reconocida trayectoria nacional e internacional, recibiendo en 1990 el Premio Municipal de Arte de Linares, destacando entre sus obras Los Hermanos Versos, Noticias de Rapanui, Los Pies en la Tierra y otros.

Actualmente es Miembro de la Academia Chilena de la Lengua. Su nuevo libro fue presentado por el escritor Roque Esteban Scarpa, Pre-

En el Centro de Extensión Culde la Universidad de Talca. se de la Academia Chilena de la Lengua.

Fue presentada ayer en Talca la obra "Maulina" de Emma Jauch [artículo].

Libros y documentos

FECHA DE PUBLICACIÓN

1993

FORMATO

Artículo

DATOS DE PUBLICACIÓN

Fue presentada ayer en Talca la obra "Maulina" de Emma Jauch [artículo].

FUENTE DE INFORMACIÓN

Biblioteca Nacional Digital

INSTITUCIÓN

Biblioteca Nacional

UBICACIÓN

Avenida Libertador Bernardo O'Higgins 651, Santiago, Región Metropolitana, Chile